



大篷车

第26站

电话：0531-81215 邮箱：dailipaper@163.com

白云山复方丹参片杯

济南首届柔力球大赛

2010年10月5日 星期二 编辑：朱頔 美编：宫照阳 组版：洛菁

齐鲁晚报



舞动柔力球，展示自我风采。

最后三支队伍闯入决赛

6日，且看9支球队“争奇斗艳”

本报10月4日讯 4日，由本报“张刚大篷车”与济南市全民健身中心主办、白云山和黄中药协办的济南首届柔力球大赛进行了第三场选拔赛。当天决出了进入决赛的最后3支队伍，分别是明湖芙蓉队、黄河队和泉韵荷风一队。6日，这3支队伍将和2日、3日进入决赛的其他6支队伍同台献艺，届时的比赛定会非常精彩。

4日上午，济南市全民健身

中心二楼南侧平台依然十分热闹。由于第三场比赛的几支参赛队伍基本都提前对前两场比赛进行了观摩，4日的比赛进行得十分流畅迅速。不少队员表示，由于熟悉了比赛程序，他们今天进行比赛时心情轻松许多。

按照此前抽签的顺序，喜洋洋队、明湖芙蓉队、黄河队、泉韵荷风一队、泉韵荷风二队依次上场，这几支队伍都很“扎眼”。喜洋洋队全体队员身着大红色上

衣、黑色裤子，16个人中60岁以上的占一半，还有70多岁的。这支队伍的领队于锡华介绍说，该队队员们练习柔力球不长时间，也就几个月，可是参赛积极性很高。“我们主要是来学习学习、开开眼界，看看柔力球高手能打出哪些花样。”

当天，黄河队和泉韵荷风一队都穿着一身水红色表演服，乍一看还以为是两支队伍“撞衫”了。特别值得一提的是，黄河队

是从德州禹城专程赶来的，他们的条幅上打出“以球会友”的口号，让现场其他参赛队伍和观众看过之后倍感温馨。两支队伍的队服相近，他们的水平也很接近。这两队都是展示自选套路，都将柔力球和舞蹈进行了较好的结合。最终，黄河队和泉韵荷风一队分别获得91.3分和92分的高分。

熟悉了赛制、程序后，参赛队伍越玩越“high”，4日比赛现

场进行才艺展示的也比前两天明显多了，其中有表演太极功夫扇的，有表演高级难度柔力球的，还有表演独舞的。

6日上午，本次柔力球大赛的决赛将拉开帷幕，届时将有晋级的9支队伍参赛，所以比赛时间提前到8点半正式开始。不少领队表示，他们的队员们还会在决赛比赛间隙带去精彩的才艺表演，希望感兴趣的市民一定不要错过。

近视治疗新挑战 渐进多焦镜夺冠

近日，全球2010年青少年视力健康峰会在落幕，与会32人专家组参照数万张选票，最终评定：在“控制近视发展、降低近视度数”的一百余种有效方案里，渐进多焦点眼镜一举夺魁！对儿童视力的改善、治疗的安全性、有效性超过其他方案20倍；控制近视发展超越传统方法40倍。

投票专家称：孩子前年近视，配了眼镜，没想到一年半度数竟涨了200度；更换了渐进多焦点眼镜，度数没增长不说，半年降了150度，读书学习，眼睛不酸不累，一点都不累。

据评委会公布：第一：有效性：渐进多焦点眼镜，300度左右的近视，若配戴及时，完全可以恢复，摘掉眼镜；600度以上或散光400度以下的混合性近视，经过一定时间配戴，视力逐渐提高，控制近视不再加深。第二：权威性：CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐，全面颠覆传统近视治疗模式，一副眼镜，挽救孩子一生视力，效果神奇。

据了解，普通近视眼镜都是单焦点镜片，看远看近时都由眼珠变焦，使得睫状肌非常“劳累”，始终处于紧张状态。

渐进多焦点眼镜有多个光学焦点，既能自动变焦，使睫状肌“变懒”，始终处于放松状态。

普通眼镜只适合孩子看清远处，但是在近处(看书、写作业)时，睫状肌就会处于紧张状态，长期下去，使得眼轴拉长(突眼)，眼镜度数就会越来越高。

渐进多焦点眼镜可以智能变焦，无论看远看近，睫状肌都呈放松状态，从而使眼镜逐渐凹陷，控制度数不再加深。300度近视完全可以摘掉眼镜。

戴普通眼镜时间过长，眼睛容易疲劳、干涩、肿胀、大脑感觉劳累，学习效果自然会下降。

渐进多焦点眼镜：长时间看书写作业，一点都不不会感觉劳累，眼睛非常轻松，眼睛才敢放松。

很多父母觉得不可思议，但事实千真万确，这是经过日本、美国、包括中国香港等在内的几十万青少年真实体验，总结四大戴镜感受：

1、刚戴上感觉眼前一亮，视物更清楚；

2、一整天，眼睛轻松不疲劳，学习效率明显提高；

3、三个月经视力检测，确实减轻50-100度；

4、一年以上，300度以下近视大都明显恢复。

鉴于渐进多焦镜的有效性，中国关心下一代委员会专家评定：戴渐进多焦镜，既能满足“控制孩子近视度数不再加深”迫切性，又能保障“阻断近视根源”的安全性。

为让广大儿童早日摆脱近视烦恼，中国关工委联合我市有关部门高调宣布：渐进多焦点眼镜好视力立商家紧急计划1000万近视防治专项款，报名免费治疗时间初步定在10月4日至10月7日，应征者进行电话登记，即可享受价值600元的近视免费治疗，专项资金用完为止！欢迎拨打爱眼热线：

0531—66683738 66683739 咨询。

据央视《健康之声》：渐进多焦点眼镜早在10年前便开始普及全球！法国、美国、日本、新加坡……各国皆引发换镜狂潮，日本东京更创下一天1.8万近视孩子集体换镜的纪录！

可喜的是：由中国关心下一代工作委员会协同国内多家知名医学机构，全面启动了《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动，开始积极推广渐进多焦点眼镜。

“好视力”荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。

柔力球大赛引来外地球队 来自禹城的黄河队杀入决赛

“弯弯的山歌，弯弯的小河哟，弯弯地流……”在一曲甜美的民俗音乐《弯弯的情歌》中，一支身着粉红衣装的队伍以优美的蝴蝶造型在比赛场缓缓展开。这便是本次柔力球比赛中唯一一支来自外地的队伍——德州禹城市的黄河队。

记者了解到，黄河队是

从网上得知本次柔力球比赛的。4日，黄河队的队员们起了个大早，不到六点他们就已经化好妆并坐上了开往济南的汽车。“这是一个学习的平台，我们过来既是学习，同时也好好展现自己。如果只局限于自己的小圈子，没有对比，也就没有提高。”领队牛桂青说。比赛前，黄河队

还专门在现场打出“以球会友，增进友谊”的横幅。

在今天的比赛中，黄河队第三个出场。悠扬的音乐声中，黄河队不时给大伙带来视觉的享受。8名队员的精彩表演打动了观众，也征服了裁判，最终黄河队获得了全场第二高分91.3分，昂首进入6日的决赛。

预赛冠军队分享成功经验

胜利源于坚持和热爱

穿着一身粉色荷花服，伴着一曲《荷花颂》，8名队员优雅洒脱的柔力球表演，博得了现场观众的阵阵掌声。在4日的柔力球比赛中，荷风泉韵一队以92分第一名的成绩晋级6日的决赛。

“短短4分钟的表演，我们足足练了近4个月，今天早上不到8点钟，我们又来到现场排练了几遍。”队长闫洪芳告诉记者，荷风泉韵一队的队员们平均年龄在55岁左右，这次为了参加比赛，队员们增加了训练强度，不仅晚上练习三个小时左右，白天还继续坚持训练。

记者还了解到，队员朱丽新的老母亲三天前刚去世。

“本来打算放弃参赛，但是队形早已经排练好，这个队形只有身高差不多才会

营造出好效果。”朱丽新说，如果放弃参赛的话，一时半会很难找到合适的替补，所以还是选择了继续坚持参赛。

朱丽新的责任心感染了每个队员。“胜利源于全体队员的坚持和热爱，我们还会继续努力，争取在决赛中取得更好的成绩。”队长闫洪芳说。

柔力球比赛男性队员真“稀缺” 14队160多人参赛，只有十多位男性队员

柔力球的参与者多为女性，他们自己就有点退缩了。

对于男性队员较少的问题，此次柔力球大赛的裁判长李敏解释说，原来我国的柔力球比赛中，对男女参赛队员的比例有明确的规定。但是现在我国的柔力球运动对性别已没有任何要求，男性女性都可以参与。

李敏强调说，很多男性老年人对柔力球运动缺

乏认识，以为柔力球运动是女性的专利，其实这种观念是错误的。柔力球对所有的老年人的健康都有好处。

